



## **В Санкт-Петербурге стартовал седьмой детско-юношеский турнир по хоккею на кубок Следственного комитета Российской Федерации**



31 марта 2017 года в городе Колпино состоялось торжественное открытие 7-го детско-юношеского турнира по хоккею с шайбой на кубок Следственного комитета Российской Федерации.

Данный турнир, ежегодно проходящий в Северной столице, направлен на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма, способствует приобщению детей к здоровому образу жизни.

Приветствуя участников состязания, старший помощник Председателя Следственного комитета Игорь Комиссаров подчеркнул: «цель турнира – не просто поддержать и поднять



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

любительские хоккейные состязания на профессиональный уровень, но и использовать все возможности для воспитания подростков, профилактики негативных проступков, оказания им помощи и поддержки для достойного вступления в жизнь».

Среди почетных гостей турнира – уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Анна Кузнецова, а также уполномоченный по правам ребенка в Санкт-Петербурге Светлана Агапитова, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета и руководители ряда следственных управлений СКР в Северо-Западном федеральном округе, представители местных органов власти, общественных и спортивных организаций, сотрудники учебных заведений Следственного комитета, ветераны.

Перед церемонией открытия спортивного мероприятия его участники возложили цветы у стелы «Колпино – город воинской славы», установленной в ознаменование присвоения городу этого высокого звания, увековечившего подвиги горожан в Великой Отечественной войне.

Традиционно чемпионат открывается матчем между хоккейными командами «СК Питер» и «Ветераны СКА». В состав команды «СК Питер» помимо сотрудников ГСУ СКР по Санкт-Петербургу входят преподаватели и учащиеся федерального государственного бюджетного специального учебно-воспитательного учреждения для детей и подростков с девиантным поведением «Специальное профессиональное училище закрытого типа города Санкт-Петербурга», над которым следователи Следственного комитета осуществляют шефство. По словам старшего помощника Председателя Следственного комитета Игоря Комиссарова, «это подчеркивает связь потенциала спорта, ветеранов, правоохранительных органов и педагогов в решении задач воспитания граждан и патриотов нашей страны».

За звание сильнейших поборются 8 команд детей 2007 года рождения из различных регионов России. Этот хоккейный турнир в честной и бескомпромиссной борьбе выявит не только сильнейших, но и предоставит возможность каждому участнику продемонстрировать интересную и зрелищную борьбу. Соревнования будут продолжаться три дня, в завершение которых состоится церемония награждения, где победителям будет вручен кубок Следственного комитета России.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



31 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1112506>